

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** **15562077000** 菏泽联通独家支持

“父子兵”上阵非法集资70万

曹县一对父子以高额利息为诱饵集资后潜逃，被警方在新疆抓获

本报曹县6月15日讯(见习记者 刘振国 通讯员 刘庆朋 邵艳丽) 曹县一对父子以收购粮食、建幼儿园为名，用高额利息为诱饵非法集资70余万元，之后便变卖幼儿园和家产，带领全家卷款潜逃。日前李某父子在新疆被警方抓获。

据警方介绍，2006年以来，犯罪嫌疑人李某伙同其儿子在曹县苏集镇金庄村以收购粮食和建幼儿园为名，以10%到20%的月息为诱饵，在邻村、邻镇以及单县、成武和济宁等地非法集资，非法集资金额高达70余万元。2011年初，李某父子将开办

的幼儿园以及个人车辆低价变卖，并于4月17日带领全家人卷款潜逃。

5月9日，李某父子因涉嫌集资诈骗被曹县警方立案审查并实施网上追逃。警方后在网上追逃过程中得知李某父子在新疆隐匿的消息，便连夜赶往新疆喀什，并于6月4日在当地警方的配合下将犯罪嫌疑人李某的儿子抓获归案。6月7日，办案民警又利用心理攻势和政策教育等手段，通过电话说服藏身北疆的李某投案自首。

6月16日，李某父子将被押回曹县，案件尚需进一步审理。

陈晓林 你在哪里

如有知情人请拨打 本报热线6330000联系

本报菏泽6月15日讯(见习记者 王保珠) 15日，江西籍人陈先生拨打本报热线6330000求助，称他的侄子与其父亲生气离家出走。根据侄子同学提供的线索，有可能来到山东菏泽，希望报社帮助寻找。

“他是江西交通学院的大三学生，学的专业是路桥建设工程。一个月前，由于父亲反对他继续考研究生，一气之下离家出走。”离家出走大学生的姑父陈先生称，主要是家里穷，其父亲在一个多月前因车祸双腿截肢，没有其他经济来源，家里根本无力再供他读书。

据陈先生介绍，侄子叫陈晓林，今年21岁，家住江西吉安市新干县金川镇淦阳路152号。“没想到他能离家出走，还以为他回了学校，到了学校才知道他一直没有去读书。”陈先生叹气地说，从他同学那里打听到了山东菏泽找了一份工作，是一家菏泽到鄄城段高速公路施工单位，但该公司在网上查不到，他就专程到菏泽寻找这个公司。

记者跟随陈先生先后来到菏泽市公路局、高速管理部门、发改委、山东鄄菏高速公路有限公司。市发改委基础科负责人查询中标单位后，没有发现陈先生所提到的单位。鄄城至菏泽高速公路路段投资方——山东鄄菏高速公路有限公司一负责人高先生表示，其单位也没有这样的公司。

“家里好不容易出一个大学生，无论如何也要找到他，也希望孩子看到报道后，能及时与家人联系，父母都很挂念。”陈先生说，血浓于水，不管父母有什么过错，终归都是自己的父母，应该理解。另外，如果有知情人得知陈晓林下落，也请及时告知。记者也希望知情人，能拨打本报热线6330000或陈先生手机13807961968联系。



野泳，危险!

本报13日报道了《菏泽10天连发4起溺水事故》，但15日，记者在赵王河公园看到仍有不少市民在此游泳解暑，甚至有人把这儿当做“公共澡堂”，实在不雅。赵王河岸边虽较浅，但中间很深，水草丛生，情况很复杂，游技稍差的市民在此游泳很容易出事。

本报见习记者 邓兴宇 摄影报道

不幸，夫妻双双患癌症

菏泽市工商局开发区分局两天为困难职工捐款万元

本报菏泽6月15日讯(见习记者 董梦婕 通讯员 孔红霞) 6月15日上午8时，在菏泽市立医院胸内科，正在住院接受化疗的菏泽市工商局开发区分局职工李孔俊从分局局长张文阁手里接过10950元爱心捐助款时，激动得热泪盈眶，泣不成声。

李孔俊是菏泽市开发区工

商分局一名内退职工，去年，李孔俊的妻子身患直肠癌，为给妻子治病，李孔俊一直节衣缩食，今年5月份，李孔俊又不幸被确诊身患肺癌，巨额的医疗费让这个原本就经济拮据的家庭更是雪上加霜。

据了解，李孔俊的妻子和两个孩子都没有工作，家庭经济来源仅靠他一个人的工资收入，生

活十分拮据。去年以来，为了给妻子治病，家中的积蓄早已花光，巨额的医疗费已使这个原本就不富裕的家庭负债累累。如今，他又被查出身患肺癌。

菏泽市工商局开发区分局在得知这一情况后，分局领导向全系统干部职工发出了捐款倡议，号召“人人献一份爱心，多一份关怀，送一片真情，共助

李孔俊一家渡过难关。”倡议发出后，职工纷纷慷慨解囊，踊跃捐款，短短两天就募集捐款10950元。15日上午，张文阁局长和分局其他党组成员、各科室所负责人来到医院探望，并亲自将包含着全局干部职工无限关爱的爱心捐款送到李孔俊手中，鼓励他积极配合治疗，战胜困难，勇渡难关。

亿维感恩大回馈 店庆开业送豪礼

山东亿维集团成立于1992年，经过近二十年的发展，已经发展成为集IT产品连锁销售、系统集成、产品分销、维修服务为一体的集团公司。现已在省内十一地市成功开拓60余家亿维数码广场连锁店，致力于为客户提供专业化服务，“满足客户需求，帮助客户成功”!

亿维数码广场自2003年进驻菏泽以来，陆续在菏泽建设了菏泽旗舰店、鄄城店、曹县店、单县地标店，以其独

特的体验式店面，顾问式销售，专业化服务深受广大客户的好评，并逐步形成“买电脑，到亿维，服务好，价格低!”的消费理念!成为当地用户体验、学习、选购和应用IT产品的中心，成为IT应用服务专家。为了更好地服务广大客户，亿维数码广场单县店、巨野店也将于6月18日、6月25日盛大开业。

值此亿维数码广场菏泽店店庆8周年，鄄城店店庆2周年，单县店6月18日盛

大开业、巨野店6月25日盛大开业之际，为回馈广大客户的支持与厚爱，亿维联合苹果、索尼、联想、惠普、宏碁、戴尔、佳能、三星等国际知名厂商，于6月15日至6月30日掀起低价狂惠热潮，买电脑再送终生免费维修服务。亿维电脑节，天天低价，周周惊喜!

贺开业，庆店庆，低价好礼送不停!

开业、店庆期间，亿维联合全球知名IT厂商，整合连

锁资源，10万好礼集中大放送，让利消费者。1400万像素锂电池数码相机仅售699元、液晶客厅电脑仅售1788元、名牌笔记本电脑1999元带回家，低价不限量，超值抢购进行中……

感恩店庆大回馈，超值特惠任你刮!

6月15日至6月30日活动期间，每周六光临亿维数码广场菏泽、曹县、鄄城店的前100名顾客均可领取刮刮卡参与刮奖，刮中指定图案即可以惊爆

价购买商品。0元鼠标垫、1元耳麦、19元摄像头、99元播放器、199元视听礼包、366元数码相机等百款商品任你刮!

感恩老客户，进店有好礼!

6月15日至6月30日，亿维老客户到亿维数码广场菏泽店、鄄城店、曹县店登记客户信息，即可获得精美礼品一份;买电脑，即送价值300元店庆大礼包;购数码即送价值68元的时尚、精美咖啡壶，还有更多惊喜，期待您的光临!

亿维特惠毕业生，多重好礼等着您!

亿维为回馈广大师生的一致厚爱，特别在店庆期间推出毕业生优惠活动，凭中考、高考考试证件到亿维数码广场所属各店购买电脑、数码等IT产品，即可享受优惠，并可免费领取精美礼品一份，购台式机+99元还可获得价值400元惠普彩色打印机，购笔记本即送价值198元笔记本电脑桌。

(陈永波)